

獻詞

紀文鳳

扶貧委員會社會參與專責小組副主席



「築福香港」工作小組主席

協青「狂舞派對」項目統籌及執行監製

我很高興協青社為響應扶貧委員會社會參與專責小組「築福香港」四月份「青年月」的主題，舉辦協青「狂舞派對」(YO! Dance it up!)，透過街頭舞蹈，鼓勵年青人逆境自強，尋找自我價值、建立正面人生，同時提醒社會各界關注和關心基層青少年在成長中遇到的種種問題。

電影「狂舞派」為我們帶來不少的啟示：首先，這套低成本的本土電影，改變了大眾對街舞的歧視與偏見。同時，不少青少年亦因為這套電影，有機會發揮潛能，證明「天生我才必有用」，找到自信和自尊，跳出彩虹之外，亦找到了出路。此外，各大專院校的同學們亦受到感染，踴躍參與校內 DanSoc，街舞因此得到了前所未有的重視！

「築福香港」旨在構建一個「助人舞台」，向社會宣揚「我幫你，你幫我」的守望相助精神。是次「狂舞派對」演出活動是由協青社主辦、香港大學通識教育同學協辦，實際上是「年青人撐年青人」，目的就是讓不同背景和界別的年青人互相學習、互相接受、互相體諒、建立包容共融。

今天的社會不僅需要擅用「左腦」的人，亦十分依賴富創造力、著重以音樂、舞蹈或圖像等來表達的「右腦」能力。對於那些並非以讀書為出路的年青人，HipHop 舞正好讓他們尋到方向、發揮所長，創造自己有興趣的就業機會。

協青「狂舞派對」街舞大匯演，將於 4 月 12 日晚上舉行，集合了不同領域的舞林高手，他們有些是曾經迷途的年青人，透過街舞重拾新生！自去年 10 月開始籌劃以來，除了協青社年青朋友的用心製作外，還得到專業的有心人仕大力支持和幫忙，特別是義務製作總監黃志淙博士、義務監製薛蓮娜女士，榮譽顧問黃修平導演，與及高先電影無條件借出戲名；為此，我希望藉此篇幅公開向他們致以無限的感激！

這次演出，包括日夜兩場，扣除製作和宣傳費用後，收益撥歸協青社的高危青年計劃。此舉亦激發了社會的凝聚力，我們得到一班傳媒朋友的熱心響應，由黃國柱先生帶領，和一眾公關專業人士的義務策劃，取得各大媒體免費廣告的支持和宣傳，以及康樂及文化事務署、民政事務總署和香港社會服務聯會的協助，特申謝忱。最後，我更要多謝冠名贊助周大福珠寶，以及其他贊助機構，包括恒生銀行、香港女律師協會、香港君悅酒店、香港萬豪酒店、國泰航空、敢作敢為創意、華人置業集團、新創建集團及新鴻基集團等，你們的慷慨贊助，會幫到很多有需要的年青人。

為了鼓勵全民參與，當天下午大會更舉行「Heat Up 街頭」街舞表演及即興舞蹈 crossover，讓一眾中小學生及大專生一展所長，並且免費招待公眾人士參加，一同推廣正面健康的街舞。

協青「狂舞派對」舉行在即，我熱切期待各本地及海外專業舞隊為大家帶來一個充滿激情和感染力的晚上，透過他們熱愛的舞蹈和真情的分享，為香港「舞出正能量」！